1) DIKTAT (30 b.)
2) POROZUMENI TEXTU (5+5 b.)

a) Odpovézte na otdzky. Pouzivejte celé véty.
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Eé€ 30ByT AHHa.

Napt. E€ poaurenu Jlena u Buxtop.

E€ mama paboTaeT nmepeBoTIHIICH.

Kak 30ByT eé 6pata? E¢ Gpara 30ByT Hukoait

Emy 19 ner.

b) Rozhodnéte, jsou-li tvrzeni v souladu s textem (JIA) nebo ne (HET).

Spravnou odpoveéd’ zakrouzkuite.

1.

A

JIA - HET
IIA — HET
JIA - HET
JIA - HET
JIA — HET

3) Slovesa v zdvorkich uved'te ve spravném tvaru PRITOMNEHO CASU. (10b)
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pabortaete

obemaer

IIOHHMMAacM

paboTtaet

IIOBTOPAIOT

TOBOPIO
CTOSIT

UIENb

4) Slovesa v zavorkach uved’te ve spravném tvaru BUDOUCIHO CASU. (5b)
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3.
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. Oymer

. Oyny uuTaTh

OyayT nucaThb

. Oynmere moHUMAaTh



5. Oynemnib 4uTaTh

5) Slovesa v zavorkach uved’te ve spravném tvaru MINULEHO CASU. (5b)

1. 3Han

cumenu !

2

3. naymana
4. rynsnu
5

. IIucalin

6) Podstatnd jména muzského a stiredniho rodu v zdvorkdch uved’te ve

spravném tvaru. (10b)

1. Opara
Apyre
qeXoOM
CBIHY
pecropaHe
KOTa

yTpom

MiCa

A T B R e

CIIOBY

10. nene

7) Podstatnd jména Zenského rodu v zdvorkich uved’te ve sprdvném tvaru. (7b)

1. cectpe
KHUTY
JIEBYIIKOU
IIKOJIe
HSHE

AAIXO0

A R e

Hanu



8) Slova v zavorkach prelozte a uved’te ve spravném tvaru. Slovesa miZete

uveést v libovolném ¢ase. Pokud si nejste jisti spravnym tvarem, napiste alespon
preklad slova. (20b)
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JUPEKTOPOM

ykpauner] (POZOR! Mal¢é pismeno)

KpUYMILb/KpUyas/Oyaelb KpuyaTh

3HaeTe/3Hanu/0yaere 3HaTh
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eé
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JCCATH

10. uaTepecHo

9) Nasledujici véty preloZte do rustiny. (25b)

1. VY Opara (ecTh) KoIIKA.
3neck (Tyt) uncro u cyxo.
Mama noma

Y MeHs Obuta cobaxa.
Huna 3BoHUT Apyry.

VY Hac HeT nacropra.

Harama pabortaer B 6aHke.

® 2 kWD

I'ne ponurenu?

10)Nésledujici véty preloZte do CeStiny. (10b)

1. 5 mo3BoHrO BaM 3aBTpa BeuepoM. — Zavolam/Zatelefonuji vam/Vam zitra vecer.
2. Moii mana ¢ Mmamoii ceroiHst 06earoT B pecropane. — Mij tata s mamou dnes obédvaji

vV restauraci.



WBan paGoTaeT Ha 3aBOJIe KOHCTPYKTOPOM. — Ivan pracuje v tovarné jako konstruktér. Ivan
je konstruktér v tovarné. apod.

Buepa yTpoM 6bI10 XOI0IHO, a 3aBTpa OyaeT Mopo3. — VEera rano byla zima/bylo chladno
a zitra bude mrznout.

Huxkomnaii y)xe roBopui co cBouM OpatoM. — Nikolaj uz mluvil se svym bratrem.



